



# 买福彩 甬有爱



随手购买一张彩票，是生活的调味剂，也是公益的见证。无论是2元一注的双色球，还是即刮即兑的刮刮乐，购彩成为许多年轻人休闲娱乐的新方式、参与公益的新选择。



## 好看又公益 福彩圈粉 年轻代

### 旧貌换新颜 站点焕新公益入心

曾经的福彩站大多处于小区旁、马路边，店内多是中老年购彩者，甚至被购彩者戏称为“中老年专属”。如今，火车站、旅游景区、商场……福彩紧跟年轻人步伐，打造了一批年轻、时尚、潮流的福潮站。

酷炫的星空顶、明亮的灯光、趣味十足的标语……一改传统的福彩站形象，长春第22012079号福彩站集潮流、时尚于一体，成为了新生潮流地标。“全新的模式以及现代化的装修风格吸引了我，闲暇之时还可以喝喝茶、听听音乐，这家福彩店，果然不错！”大家忍不住感叹，“原来福彩店也能这么潮！”

这样新潮的福彩站在全国还有很多，不仅为购彩者提供了舒适的购彩体验，还提供免费的茶水、医药包及休息区等便民服务。“希望每一位到店的顾客都能感受到福彩的温度，都能知



晓福彩不仅能带来快乐、成就梦想，还能为社会公益事业作贡献”，这已成为每一位福彩站主的共识。

有颜值、有品质的福潮店，用好玩有趣的潮流文化对接购彩者的多元化需求，既让福彩品牌更加焕新，又让公益事业更入人心。

### 跨界合作 “福彩+”解锁新玩法

福彩积极寻求跨界合作，将彩票与年轻人喜爱的元素紧密结合，丰富福彩公益形式，解锁了许多彩票新玩法。

济南市阳光100凤凰街有一家卖福利彩票的挪瓦咖啡店，店里将咖啡与福彩融合，清爽明亮的门头既标榜“拒绝高热量”的健康理念，也匠心独具地把福彩元素装饰为五颜六色的霓虹，温馨、整洁的环境吸引了不少年轻的消费群体。

一杯咖啡，藏着年轻人的社交亲密值；一张彩票，是年轻人对随手公益

的尝试和探索。当香醇的咖啡邂逅福利彩票，年轻人喜欢的打卡场景再“+1”。

福彩先后与能源、零售、饮品、医药、车展、音乐节、奶茶相结合，打造了一系列新颖、便捷的购彩场景，让公益购彩触手可及，更加贴近年轻人的生活节奏与喜好。

### 文化共鸣 刮刮乐的文化遗产

以“国潮风”为主题的刮刮乐，巧妙地融入剪纸、戏曲、传统颜色等中国元素，将中国传统文化与流行趋势完美结合，让彩票成为文化交流与传承的纽带，引起年轻人的文化共鸣，从而留住年轻购彩群体。

刮刮乐“唐潮-新阙楼仪仗图”通过国潮风格，重现国家文物《阙楼仪仗图》中的宏大场景，1000多年前的初唐风采跨越时空扑面而来；刮刮乐“招财猫”以中国传统剪纸文化为背景，辅之以新潮的设计，既有招财之意的的美好祝愿，又带有纯粹的民间传统文化根源；刮刮乐“连年有余”以中式纹样入图，栩栩如生的莲花花纹、有趣可爱的“鱼化龙”形象极具中国传统韵味。

将古老的、深入人心的文化用一种创新的、新潮的方式表现出来，给予它们新的生命力，让人感受到新与旧的碰撞，传统文化与刮刮乐之间产生的奇妙的“化学反应”，吸引着越来越多的年轻一代。

## 结婚、刮彩两不误 喜上加喜！

彩票本身就含有送“福”送“彩”的美好寓意，在很多场合都能起到烘托氛围的作用，有不少年轻人会在一些有重要意义的日子选择去买上些彩票，以此表达自己的仪式感。尤其是婚礼现场这种场合，彩票的出现更能点燃现场的氛围。近年来，各地彩票机构也在深耕婚庆这一细分市场，实行“彩票+婚礼”形式，拓宽销售渠道的同时，也进一步提升了彩票的品牌形象。

### 彩票票面传递喜气

福彩刮刮乐“喜相逢”系列游戏，票如其名，欢乐喜庆，寓意美好。该系列游戏共有三种面值，游戏玩法简单，即开即兑，很受年轻人的喜爱。

刮开覆盖膜，如果刮出“喜”图符，即可获得该图符下方所对应的奖金；如果刮出“囍”图符，即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。“喜”与“囍”的中奖图符设计，再次呼应“喜相逢”主题，传递相逢甚喜、喜事成双的美好寓意。

### 彩票亮相婚礼现场

近日，湖南省“第四届国潮集体婚礼”在张家界武陵源举行，湖南福彩为新人们精心准备了一份特别的“贺礼”——仪式感满满的刮刮乐花束，让他们感受到来自福利彩票的幸运和惊喜。花束内分别是“喜相逢”“好运十倍”等刮刮乐。并在现场开展了“百对新人齐刮刮刮乐”等互动游戏，将婚庆氛围推向高潮，传递了“公益、快乐、创新”的福彩理念。

安徽福彩连续三年发展“皖美幸福，益起出彩”刮刮乐婚庆主题宣传推广活动，以婚姻登记处赠票、公益婚礼现场赠票、线下路演等形式，异业互动、跨界融合，走进集体婚礼、走进“七夕情人节”、走进“农民丰收节”，通过“福彩+文旅”“福彩+节庆”等资源嫁接模式，突出“福彩+国风”时代特色，让福彩刮刮乐婚庆主题票“破圈”传播。

近年来，无论是七夕节还是情人节，彩票机构都会通过开展相关主题活动，将彩票的形象“植入”更多人的心中。彩票与婚礼的结合，为婚庆行业以及彩票行业注入新的活力，让更多的人可以感受到彩票的魅力与趣味，享受它为婚礼增添的欢乐。



## “寓募于乐”的双色球，“乐”从何而来

作为一款热销全国的乐透型彩票，“彩市航母”双色球的魅力自不用多说，这其中更是离不开这个“乐”字。选号之乐、购彩之乐、中奖之乐、公益之乐……各种各样的乐趣，让我们的生活增添了许多色彩。

每个人享受双色球的乐趣，也许各不相同，但有几点仍然是大家共同的快乐源泉。总结起来，大概可以分为：不贪心、不攀比、不偏执。

### 不贪心

买双色球，没有谁不希望自己中大奖的，这既是实话实说，也符合客观规律。古语有云：君子爱财，取之有

道。一个人的快乐，取决于自己内心的满足度，而不是自己拥有多少。

相对于一心追求大奖的彩民，偶尔能中个小奖就很满意的彩民，快乐度一定更胜一筹。毕竟双色球只是生活的调剂，却不是生活的全部。

### 不攀比

小时候，我们听到最多的就是“别人的孩子如何如何”，购彩后，我们感触最多的就是“别人的双色球又中大奖了”……

小到投注金额，大到奖金总额，无不关系着每一位彩民的切身利益。然而每个人的条件毕竟不同，只有从实

际出发，找到符合自己的购彩方式，才能真正享受到购彩带来的快乐，避免不必要的损失和负面情绪。

### 不偏执

身为一个彩民必备的基本素质是什么？也许每个人都有自己的答案，但其中一定少不了“坚持”和“理性”。

坚持，给了我们寻找梦想的机遇；理性，给了我们坚持下去的保障。一个理性不偏执的彩民，可以找到家庭生活与购彩消遣的平衡点，也是责任与快乐的汇合点，更是梦想与现实的交叉点。